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Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Turisztikai desztináció menedzsment rendszer kialakítását célzó pályáza t
megjelenésének elhúzódása?” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kíváno k
benyújtani Dr. Gyenesei István Önkormányzati miniszterhez . A kérdésre a választ írásban
kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

A turizmus területét érint ő európai uniós társfinanszírozással megvalósuló pályázato k
elsősorban a regionális operatív programok között szerepelnek . A 2007-2008-as akcióterv
időszakában a pályázati rendszer m űködése nem volt zökkenőmentes. Az egyes pályázatok
meghirdetése meglehetősen elhúzódott, majd a kiírást követ ően is több probléma akadályozta
a pályázókat, mint például a sok felesleges adminisztráció, az elégtelen tájékoztatás és a
beadási időszakban folyamatosan meghirdetett változtatások. A pályázatok befogadását
követően az értékelés, a bírálat fázisa is hosszú hónapokat vett igénybe, ugyanakkor ebben a z
időszakban már gyakori volt a pályázók előzetes ellenőrzése. Több régióban el őfordul, hogy
még 2009 januárjában sem zárultak le a 2007 . évben meghirdetett turisztikai vonzerő-, és
szálláshely-fejlesztési pályázatok .

További súlyos problémát jelent, hogy a fenti — tehát elvileg már lezárult — akcióterv i
időszakra tervezett, a turisztikai desztináció menedzsment (TDM) rendszer kialakítását célzó
pályázat 2008. év végéig nem került meghirdetésre. Ezt a kiírást az illetékes kormányzat i
szervek már egy évvel ezelőtt ígérték, később az alapos előkészítésre hivatkozva az év els ő
felére, majd 2008 . augusztusra tolták ki a várható megjelenést . Végül a tavalyi év őszén
lezajlott a pályázatban történő részvételhez szükséges előzetes regisztráció, amire a
potenciális pályázóknak egy hónapjuk volt . Ugyanakkor a felhívásban közzétett 2008 . október
végi határidő helyett csupán két hónappal kés őbb, decemberben kaphatták kézhez a
regisztráció eredményét . Maga a TDM rendszer kialakítását támogató pályázat azonban mé g
2009. február elején sem került meghirdetésre .
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A jelenlegi gazdasági válsághelyzetben az európai uniós társfinanszírozással megvalósul ó
pályázatok forrásai igen fontos eszközök a kormányzat kezében . Kérem ezért Miniszter úr
szíves tájékoztatását az alábbi kérdéseket illet ően .

Mi a turizmusfejlesztési pályázatok igen jelentős elhúzódásának valódi oka, illetve hogyan
lehetne ezt megoldani?

Kell-e attól tartani, hogy a 2007-2008-as akciótervben ütemezett források a pályáza t
megjelentetésének késlekedése miatt elvesznek ?

A Nemzeti Fejlesztési Ugynökség szándékai szerint mikor jelenhet meg a turisztika i
desztináció menedzsment rendszer kialakítását célzó pályázat?

Várom megtisztel ő válaszát .

Budapest, 2009 . február 11 .

Tisztelettel

Bánki Erik
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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